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 أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي  كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير قسم العلوم المالية والمحاسبة
أستاذ المقياس: الدكتور صـــــــراوي 

 مــــــــراد
 مقياس: محاسبة الشركات المعمقة

الثانية ماستر: محاسبة أولى وسنة ال
 وتدقيق

 م2024م /2023السنة الجامعية:  السداسي الثالثالسداسي الأول/ م2024إلى جانفي  2023أكتوبر 

 في محور محاسبة عمليات الإندماج: 03السلسلة 

اشترت  "ب"ونفترض أن الشركة  ،ى لمحور الإندماجالأول السلسلةقائمتي الميزانية في نفس نأخذ : التمرين الثاني
تحقيق خسائر جراء  ئها فيوبد ،في السوقالشركة "أ" المالية التي تواجهها  للصعوباتوذلك نظرا ، "أ"الشركة  أصول

 .ذلك

 في تاريخ الشراء ما يلي: "أ"القيم العادلة لأصول الشركة وبلغت 
 (Les actifs) الأصول

 العادلة بتاريخ الشراءالقيم  البيان

 0200000 الأصول غ. ج

 1200000 أراضي 

 2100000 مباني

 1200000 معدات النقل

 4330000 الأصول الجارية

 1400000 بضاعة 

 000000 زبائن

 200000 أوراق القبض

 000000 البنك

 210000 الصندوق

 000530000 المجموع

قبل تاريخ الشراء للحصول على أموال كافية تسمح بشراء الشركة  قرض سندي بطرححيث أن الشركة "ب" قامت 

، حيث تم وضع مقابل %5,5الفائدة ، سنوات 0ت عمر السندا ،دج 0.000، قيمة السند سند 0.000بـ وذلك  ،"أ"

 ."بالقرض السندي في صندوق الشركة "

  وبشكل مستقل: ،المطلوب: إثبات القيود المحاسبية للاندماج في ظل الحالات الثلاثة الآتية

 ؛ب""وسددت نقدا من طرف شركة  ،دج 0.0300000بلغت تكلفة الاندماج ما قيمته  .0

 شركة "ب"؛وسددت نقدا من طرف  ،دج 8980000بلغت تكلفة الاندماج ما قيمته  .2

 .شركة "ب"وسددت نقدا من طرف  ،دج 8400000بلغت تكلفة الاندماج ما قيمته  .3

 عن أستاذ المقياس:

 الدكتور صــــراوي مـــــراد


